

در جریان بازدید از بخش اعصاب و روان بیمارستان صدر مطرح شد
دستور رئیس جمهور برای تسریع روند درمان و کاهش هزینه‌های جانبازان
 رئیس جمهور در دیدار با جانبازان اعصاب و روان بستری در بیمارستان صدر دستور بازبینی پرونده درمانی جانبازان را صادر کرد. مسعود پزشکیان با حضور در بیمارستان جانبازان اعصاب و روان صدر با اشاره به مسائل و مشکلات جانبازان گفت: اینکه با گذشت چندین دهه از پایان جنگ همچنان جانبازان، ایثارگران و خانواده‌های آنان از مشکلات متعددی در زمینه درمان و هزینه‌های درمانی رنج می‌برند، به هیچ عنوان برای کشور زبینه نیست و ما در این دولت تاحد ممکن برای حل مشکلات این عزیزان تلاش خواهیم کرد. وی در این راستا دستور داد کار گروهی متشکل از متخصصین برجسته با بانی پی پرونده درمانی جانبازان در سراسر کشور، به منظور کاهش هزینه، تسریع در روند درمان و جلوگیری از تشدید عوارض بیماری منجر به بستری، دستورالعمل درمانی برای آنان تدوین و با استفاده از ظرفیت شبکه الکترونیک سلامت در اختیار مراکز درمانی مربوطه قرار دهند. رئیس جمهور از تخصیص بودجه ارزی برای تأمین اقلام دارویی مورد نیاز جانبازان و همچنین تصویب آیین‌نامه سه پرداخت ودیعه مسکن جانبازان و ایثارگران برای اولین بار در دولت چهاردهم خبر داد.



■ ■ ■

مدیر کل امور زنان و خانواده شهرداری تهران مطرح کرد:

تشریح جزئیات اشتغال زایی زنان زندانی دارای رأی باز در پایتخت

مدیر کل امور زنان و خانواده شهرداری تهران جزئیات طرح اشتغال زایی زنان زندانی دارای رأی باز را تشریح کرد و گفت: در حال حاضر ۳۳۰ نفر از زنان زندانی در تهران در ۱۰۰ مجموعه کوثر شهرداری تهران مشغول کار و ساماندهی شدند و به کانون خانواده بازگشتند. مریم اردبیلی در گفت‌وگو با ایسنا، در مورد آخرین اقدامات شهرداری تهران برای توانمندسازی زنان زندانی با بیان اینکه شهرداری چندی پیش در قالب طرحی با زندان زنان استان تهران شریایی را برای آژانس‌های مادران زندانی جرایم غیر عمد فراهم کرد، گفت: بعد از رایج‌افراد مشاورهای روانشناسی، اشتغال و... اخذ می‌شود و مهارت، علاقه‌مندی و ویژگی‌های فردی وی احصا می‌شود و از بین ۱۰۰ مجموعه کوثر، قضایی برای همکاری با این افراد ایجاد شده است، وی با بیان اینکه حقوق این افراد بر اساس قانون کار و بیمه آنها نیز از سوی سازمان زندان‌ها پرداخت خواهد شد، گفت: این افراد بعد از ساعت کار نزد خانواده با می‌گردند و این فضای زمانی که حسن رفتار داشته باشند امکان ادامه دارد و مافردی داریم که در حال گذراندن دوره حبس خود هستند و شرایط برای آنها کاملاً طبیعی است و در بین زنان دیگر مشغول کار هستند و تجربه معاش حلال و برگشت پذیری به خانواده خواهند داشت.



■ ■ ■

اسماعیل زاده اعلام کرد:

ورود وزارت بهداشت به بررسی وضعیت تغذیه‌ای ۱۳ کشور در استان

مدیر دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت با بیان اینکه طرح بررسی وضعیت تغذیه‌ای ۱۳ کشور در استان از دی ماه سال جاری آغاز شده، گفت: جمعیتی بالغ بر ۳۵۰۰ نفر در این طرح در ۱۳ استان کشور مورد بررسی قرار می‌گیرند تا اقدامات مداخله‌ای لازم برای این گروه هدف اجرا شود. اسماعیل زاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه اطلاعات مربوط به وضعیت تغذیه‌ای ۱۳ کشور به روز نیست، درباره جزئیات طرح بررسی وضعیت تغذیه‌ای ۱۳ کشور گفت: این طرح به صورت پایلوت در استان لرستان از دی ماه سال جاری آغاز شده و تا پایان سال آینده ادامه دارد. دانشگاه علوم پزشکی لرستان با همکاری چند دانشگاه علوم پزشکی کشور به بررسی «شاخص‌های تغذیه‌ای»، «دریافت‌های غذایی» و «شاخص‌های بیوشیمیایی تغذیه‌ای» در میان جامعه عشایری کشور می‌پردازد. وی گفت: این برنامه با همکاری وزارت بهداشت و سازمان امور عشایری کشور در حال انجام است.



■ ■ ■

سختگوی مرکز ملی فضای مجازی:

رفع فیلتر برخی سکوی خارجی در ایام ۲۲ بهمن صحت ندارد

سختگوی مرکز ملی فضای مجازی گفت: شایعات منتشره درباره رفع فیلتر برخی سکوی خارجی در ایام ۲۲ بهمن صحت ندارد. به گزارش تسنیم، شایعه‌ای در فضای مجازی و برخی رسانه‌ها منتشر شده بود که به مناسبت ۲۲ بهمن روز پیروزی انقلاب اسلامی، تلگرام و یوتیوب رفع فیلتر می‌شوند. تلگرام از سال ۱۳۹۸ فیلتر شده است اما با این حال همچنان یکی از محبوب‌ترین و پر استفاده‌ترین پیام‌رسان‌ها در ایران باقی مانده و تعداد کاربران ایرانی فعال در آن بین ۴۰ تا ۴۵ میلیون نفر برآورد می‌شود. یوتیوب نیز با بیش از ۲ میلیارد کاربر، بزرگ‌ترین پلتفرم ویدیو در جهان است که کاربران ایرانی نیز برای تولید محتوا یا مشاهده ویدیوهای مختلف از آن استفاده می‌کنند. سختگوی مرکز ملی فضای مجازی گفت: شایعات منتشره درباره رفع فیلتر برخی سکوی خارجی در ایام ۲۲ بهمن صحت ندارد.



افزایش بودجه سازمانی در شهرداری که تاکنون راه‌اندازی نشده است!



در بودجه حوزه دفتر شهردار تهران برای سال ۱۴۰۴، افزایش بودجه برای سازمان فناوری‌های نوین پیش‌بینی شده و قرار است بودجه ۳۷۰ میلیارد تومانی این سازمان با ۵۳ درصد رشد به ۲۲۳۴ میلیارد تومان افزایش پیدا کند. این در حالی است که در سه سال گذشته عدم شکل‌گیری سازمان فناوری‌های نوین مورد انتقاد اعضای شورای شهر بوده و در حالی که به پایان دوره ششم مدیریت شهری نزدیک می‌شویم تاکنون راه‌اندازی نشده و همچنان شاهد ابهام در تشکیل این سازمان هستیم.

به گزارش گروه شهرنوشت «توسعه ایرانی»، در سال ۱۴۰۴ برای مجموعه حوزه دفتر شهردار تهران رقمی بالغ بر ۱۱۴۰ میلیارد تومان بودجه پیش‌بینی شده که این رقم نسبت به بودجه ۴۷۸ میلیارد تومانی سال ۱۴۰۳ حوزه شهردار تهران بیش از ۱۳۱ درصد رشد یافته، به عبارتی مجموع بودجه حوزه شهردار تهران چیزی حدود ۴۶ درصد از کل بودجه سال ۱۴۰۴ شهرداری تهران را به خود اختصاص داده است.

از بودجه حوزه شهردار تهران در سال ۱۴۰۴ بیشترین اعتباری که در نظر گرفته شده بالغ بر ۳۴۹۰ میلیارد تومان است و به طرح‌ها و پروژه‌های تملک دارایی با عمرانی مستمری که توسط واحدهای اجرایی این حوزه انجام می‌شود، اختصاص دارد، همچنین برای پروژه‌های تملک دارایی غیر مستمر حوزه شهردار ۳۳۲۸ میلیارد تومان اعتبار در بودجه سال ۱۴۰۴ پیش‌بینی شده است.

در مجموع به گفته امانی، عضو شورای شهر تهران بودجه کل شهرداری تهران در سال ۱۴۰۴ نسبت به بودجه و متمم سال جاری حدود ۲۰ درصد افزایش داشته است.

اما بودجه حوزه شهردار تهران که بالغ بر ۱۱۴۰ میلیارد تومان پیش‌بینی شده است صرفاً در برگیرنده مصارف دفتر شهردار نیست بلکه در برگیرنده مصارف ۱۷ واحد اجرایی شهرداری اعم از سازمان‌های مختلف مثل سازمان فناوری اطلاعات شرکت‌ها موسساتی مثل موسسه رایان شهریهایی مثل هیأت مرکزی گزینش و رسیدگی

نوین بوده است. جالب اینکه، برخلاف مسائل مهم تر، شهردار برای تصویب این موضوع شخصاً در جلسات شورا حضور پیدا کرد و چندین بار در این زمینه صحبت کرد. با این حال، در پایان دوره ششم همچنان شاهد ابهام در تشکیل این سازمان هستیم و تاکنون این سازمان راه‌اندازی نشده است.

احمد صادقی، دیگر عضو شورای شهر هم در این باره گفته است: هنوز بخش هزینه‌های لایحه بودجه بررسی نشده اما به هر حال، دفتر

دفتر شهردار هم اشتباه برداشت شده چون واحدها و مراکز زیادی در شهرداری تهران زیر مجموعه شهرداری هستند و ردیف‌های بودجه آنان در دفتر شهردار تعریف می‌شود بنابراین تصور اشتباهی شکل گرفته است. این عضو شورای شهر تهران تصریح کرد: بخش زیادی از بودجه دفتر حوزه شهردار به سازمان فناوری‌های نوین اختصاص داده شده است. برای سازمان فناوری‌های نوین گفت: البته الزام این بودجه به سازمان فناوری‌های نوین اختصاص داده نخواهد شد چون از نظر ما یکی از سازمان‌ها یا شرکت‌های شهرداری منحل نشود امکان رسمیت یافتن این سازمان و تخصیص بودجه آن وجود نخواهد داشت.

اما اعضای شورای شهر تهران معتقدند که این بودجه در حوزه شهردار تهران برای بحث حمایتی برای یک مجموعه داشته باشند، این موضوع در دفتر شهردار بررسی می‌شود. به گفته وی امسال شاهد افزایش هزینه‌ها در حوزه مدیریت بحران بوده‌ایم. این مسئله در هزینه‌های دفتر شهردار نیز تأثیر گذاشته است. بنابراین باید تفکیکی مشخص بین هزینه‌های روزمره دفتر شهردار و هزینه‌های سازمان‌های مأموریتی که مستقیماً با دفتر شهرداری در ارتباط هستند، انجام شود.

اما علی اصغر قائمی، عضو دیگر شورای شهر تهران درباره افزایش اعتبارات سازمان فن آوری‌های نوین ذیل دفتر شهردار گفته است؛ موافقت با این موضوع ممکن نیست، زیرا در متمم بودجه، به‌طور کلی با هر گونه افزایش اعتبار برای سازمان فناوری‌های نوین مخالفت شد. دلیل این مخالفت نیز این است که این سازمان هنوز و جهت رسمی پیدا نکرده است. به گفته وی البته، باید توجه داشت که افزایش بودجه دفتر شهردار، به معنای هزینه در سیستم اداری آن نیست و این مسئله با ردیف‌های امکی که در خواست شده، تفاوت دارد. تمامی این ردیف‌ها در فصل بررسی هزینه‌ها به‌طور دقیق بررسی خواهند شد.

شهردار برخی هزینه‌های مرتبط با مصارف شهری را مدیریت می‌کند. اگر هر یک از اعضادرخواست حمایتی برای یک مجموعه داشته باشند، این موضوع در دفتر شهردار بررسی می‌شود. به گفته وی امسال شاهد افزایش هزینه‌ها در حوزه مدیریت بحران بوده‌ایم. این مسئله در هزینه‌های دفتر شهردار نیز تأثیر گذاشته است. بنابراین باید تفکیکی مشخص بین هزینه‌های روزمره دفتر شهردار و هزینه‌های سازمان‌های مأموریتی که مستقیماً با دفتر شهرداری در ارتباط هستند، انجام شود.

شهردار برخی هزینه‌های مرتبط با مصارف شهری را مدیریت می‌کند. اگر هر یک از اعضادرخواست حمایتی برای یک مجموعه داشته باشند، این موضوع در دفتر شهردار بررسی می‌شود. به گفته وی امسال شاهد افزایش هزینه‌ها در حوزه مدیریت بحران بوده‌ایم. این مسئله در هزینه‌های دفتر شهردار نیز تأثیر گذاشته است. بنابراین باید تفکیکی مشخص بین هزینه‌های روزمره دفتر شهردار و هزینه‌های سازمان‌های مأموریتی که مستقیماً با دفتر شهرداری در ارتباط هستند، انجام شود.

احمد صادقی، دیگر عضو شورای شهر هم در این باره گفته است: هنوز بخش هزینه‌های لایحه بودجه بررسی نشده اما به هر حال، دفتر

این عضو شورای شهر تهران خاطر نشان کرد: متأسفانه در این دوره مدیریت شهری سازمان فناوری‌های نوین تشکیل و راه‌اندازی سازمان فناوری‌های نوین تضعیف شد و برخی از وظایف و مأموریت‌های آن به شرکت‌هایی محول شد که ارتباطی با آن‌ها ندارند. در حال حاضر شهرداری متوجه این خطا شده و مثلاً توسعه فیبر نوری را مجدداً به فاوا بر گردانده است، خسارتی که شهر از بیات این خطا متحمل شده به‌سادگی جبران نخواهد شد. امانی در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره شرکت تجارت الکترونیک پارس شهروند گفت: از نظر ما این شرکت به تصویب شورای شهر منحل شده برای احیای مجدد و فعال شدن باید مجدد مصوبه شورا را داشته باشد و هر گونه فعالیت آن بدون مصوبه شورا غیر قانونی است.

این عضو شورای شهر تهران خاطر نشان کرد: متأسفانه در این دوره مدیریت شهری سازمان فناوری‌های نوین تشکیل و راه‌اندازی سازمان فناوری‌های نوین تضعیف شد و برخی از وظایف و مأموریت‌های آن به شرکت‌هایی محول شد که ارتباطی با آن‌ها ندارند. در حال حاضر شهرداری متوجه این خطا شده و مثلاً توسعه فیبر نوری را مجدداً به فاوا بر گردانده است، خسارتی که شهر از بیات این خطا متحمل شده به‌سادگی جبران نخواهد شد. امانی در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره شرکت تجارت الکترونیک پارس شهروند گفت: از نظر ما این شرکت به تصویب شورای شهر منحل شده برای احیای مجدد و فعال شدن باید مجدد مصوبه شورا را داشته باشد و هر گونه فعالیت آن بدون مصوبه شورا غیر قانونی است.

این عضو شورای شهر تهران خاطر نشان کرد: متأسفانه در این دوره مدیریت شهری سازمان فناوری‌های نوین تشکیل و راه‌اندازی سازمان فناوری‌های نوین تضعیف شد و برخی از وظایف و مأموریت‌های آن به شرکت‌هایی محول شد که ارتباطی با آن‌ها ندارند. در حال حاضر شهرداری متوجه این خطا شده و مثلاً توسعه فیبر نوری را مجدداً به فاوا بر گردانده است، خسارتی که شهر از بیات این خطا متحمل شده به‌سادگی جبران نخواهد شد. امانی در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره شرکت تجارت الکترونیک پارس شهروند گفت: از نظر ما این شرکت به تصویب شورای شهر منحل شده برای احیای مجدد و فعال شدن باید مجدد مصوبه شورا را داشته باشد و هر گونه فعالیت آن بدون مصوبه شورا غیر قانونی است.

گزارش

ملاحظگی و اهمال جان دانش آموزان و نخبگان به خطر بیفتد و فضای روانی جامعه دچار آسیب شود. ابراهیم پور تأکید کرد: آموزش و پرورش باید در فرآیندهای اردوهای دانش آموزی بازنگری کند تا خانواده‌ها نگران امنیت جان فرزندانانشان نباشند.

بر خور دربا متخلفان باید باز دارنده باشد

عبدالجلال ایری، سخنگوی کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی نیز با اشاره به حادثه دلخراش واژگونی اتوبوس حامل دانش آموزان دختر در مسیر سیرج به کرمان که منجر به جان باختن ۶ نفر و مصدومیت ۳۵ نفر دیگر شد، ضمن ابراز تأسف عمیق از وقوع این سانحه، گفت: این حادثه تلخ و ناگوار را به خانواده‌های داغدار تسلیت عرض می‌کنم و برای مصدومان نیز آرزوی بهبودی و سلامتی دارم. وی افزود: کمیسیون عمران با توجه به مأموریت که رئیس مجلس شورای اسلامی محول کرده است، به موضوع ورود کرده و ضمن بررسی تمامی ابعاد حادثه، گزارشی از واقع، تخلف و کوتاهی‌های احتمالی متولیان امر را به صحن مجلس ارائه خواهد کرد تا با مسیبتی این سانحه تلخ بر خود رقابت قانونی مناسبت صورت بگیرد. ایری با اشاره به گزارش‌های اولیه مبنی بر نقص فنی اتوبوس به‌عنوان علت حادثه، تأکید کرد: لازم است ضمن بررسی کامل، با شرکت حمل‌ونقل مرتبط بر خود جلدی صورت گیرد. مسئولان مربوطه باید بدانند که حتی یک اشتباه کوچک یا چشم‌پوشی از تخلفات شرکت‌های حمل‌ونقل که مسئولیت جابه‌جایی مردم، به‌ویژه دانش‌آموزان را دارند، می‌تواند به قیمت جان انسان‌ها تمام شود، بنده معتقدم بر خود دربا متخلفان باید کاملاً باز دارنده و عبرت‌آموز باشد.

این نماینده مجلس با تأکید بر اهمیت نوسازی ناوگان حمل‌ونقل ویژه وسایل نقلیه مدارس، بیان کرد: نوسازی ناوگان حمل‌ونقل یکی از موضوعات مهمی است که باید مورد توجه قرار بگیرد، به‌ویژه وسایل حمل‌ونقل برون‌شهری که با سرعت بالا و ظرفیت مسافر زیاد فعالیت می‌کنند، چرا که برخی از این نقش‌های فنی ناشی از فرسودگی اتوبوس‌ها و استاندارد نبودن آن‌ها است.

وی در ادامه با اشاره به نزدیکی ایام نوروز و افزایش سفرها، گفت: باید از هم‌اکنون با افزایش نظارت‌ها و تلاش برای رفع نقاط حادثه‌خیز، با همراهی مجلس در تصویب قوانین و تخصیص اعتبارات لازم، در سال جاری کمترین تلفات را در تصادفات جاده‌ای داشته باشیم.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس همچنین بر ضرورت برگزاری اردوهای ایمن برای دانش‌آموزان تأکید کرد و اظهار داشت: اردوهای دانش‌آموزی نقش مهمی در رشد و پرورش شخصیت دانش‌آموزان دارد؛ اما باید با رعایت کامل نکات ایمنی و نظارت دقیق بر گزار شوند تا از بروز چنین حوادث ناگوار جلوگیری شود. شایان ذکر است، در پی این حادثه، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی، در پیامی ضمن تسلیت به خانواده‌های داغدار، از کمیسیون عمران مجلس و سایر دستگاه‌ها خواست تا موضوع را تا حصول نتیجه پیگیری کنند.

این حادثه در مسیر سیرج به کرمان رخ داده و علت اولیه آن، نقص فنی در سیستم ترمز اتوبوس اعلام شده است.

مجید دوستعلی و شهباز حسن پور نمایندگان مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه‌ای حادثه تلخ واژگونی اتوبوس دانش‌آموزان را تسلیت گفتند و به ایمنی حمل‌ونقل عمومی، به‌ویژه در سفرهای دانش‌آموزی، و نظارت جدی بر ناوگان جاده‌ای کشور تأکید کردند.

در بخشی از این بیانیه آمده است؛ انتظار می‌رود که مراجع ذی‌صلاح با بررسی دقیق ابعاد این حادثه و شناسایی علل وقوع آن، اقدامات فوری و مؤثری را برای جلوگیری از تکرار چنین حوادث ناگوار می‌باید عمل‌آورد تا دیگر شاهد چنین داغ‌های سنگینی بر پیکره جامعه نباشیم.

گزارش

رئیس جمهور در پیام تسلیت واژگونی اتوبوس دانش آموزان:

علل وقوع حادثه کرمان بررسی و عواملان معرفی شوند

نمایندگان مجلس در کمیسیون‌های مختلف آن نیز هر کدام از ورود مجلس به این ماجرا و بررسی علت حادثه خبر دادند.

ورود کمیسیون آموزش مجلس

به حادثه واژگونی اتوبوس دانش آموزان کرمانی

علیرضا منادی سفیدان رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی طی پیامی حادثه واژگونی اتوبوس حامل دانش‌آموزان کرمانی را تسلیت گفت و تأکید کرد: وظیفه خود می‌دانم که پیگیری دقیق و همه‌جانبه این حادثه را در دستور کار قرار دهم. شناسایی مسببان و عوامل این رویداد تلخ و بررسی دقیق علل وقوع آن، از اولویت‌های ما خواهد بود تا تکرار چنین حوادثی در آینده جلوگیری شود.

آموزش و پرورش در فرآیندهای اردوهای دانش‌آموزی بازنگری کند

فرشاد ابراهیم پور در مورد آخرین وضعیت واژگونی اتوبوس حامل دانش‌آموزان در کرمان، گفت: حدود ساعت ۱۸:۵۰ امروز (پنجشنبه ۱۸ بهمن ۱۴۰۳)، یک دستگاه اتوبوس اردویی حامل ۴۰ دانش‌آموز متوجه تیزروشان دختر کرمان در کیلومتر ۱۰ محور ماهان - کرمان واژگون شد، علت دقیق این حادثه در دست بررسی است.



نماینده مردم ایذه، باغ‌ملک، در پارت و صیدون در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه این اتوبوس شامل ۴۰ دانش‌آموز دوره دبیرستانی بود، افزود: متأسفانه در این حادثه ۴ نفر از دانش‌آموزان به‌همراه سرایدار و فرزند سرایدار به دلیل شدت جراحات، دردم جان باختند که کمیسیون آموزش مجلس دلیل این حادثه تلخ را با جدیت پیگیری خواهد کرد.

نایب‌رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس با تأکید بر اینکه کمیسیون متبوعش این مسئله را پیگیری می‌کند، خاطر نشان کرد: وزیر آموزش و پرورش نماینده ویژه خود برای بررسی این حادثه تلخ به کرمان اعزام کرده است. وی در بیان اینکه این روش صیانت از جان نخبگان و دانش‌آموزان کشور نیست، افزود: امنیت دانش‌آموزان در سفرها و اردوهای دانش‌آموزی یک اصل است و نباید بای

گزارش

رئیس جمهور در پیام تسلیت واژگونی اتوبوس دانش آموزان:

علل وقوع حادثه کرمان بررسی و عواملان معرفی شوند

در پی واژگونی اتوبوس حامل دانش‌آموزان دختر در شامگاه پنجشنبه ۱۸ بهمن ماه در مسیر سیرج - کرمان، که ۶ کشته و ۳۵ مصدوم به جا گذاشت؛ رئیس‌جمهور در پیامی با ابراز همدردی با خانواده دانش‌آموزان جانباخته کرمانی، این ضایعه ناگوار را به جامعه فرهنگ، مردم کرمان و به‌ویژه خانواده‌های داغ‌دیده تسلیت گفت و از مسئولان استانی و دستگاه‌های امدادی خواست تمام تلاش خود را برای مداوای مجروحان و کاهش آلام آسیب‌دیدگان و دلجویی از خانواده‌های داغ‌دیده به کار گیرند.

مسعود پزشکیان با ابراز تأسف عمیق از وقوع حادثه تلخ و دلخراش واژگونی اتوبوس حامل دانش‌آموزان شهر کرمان در جاده شهداد که منجر به جان‌باختن و مجروح شدن تعدادی از این دانش‌آموزان عزیز شد، تصریح کرد: وقوع و تکرار این گونه حوادث تلخ در کشور غیرقابل توجیه بوده و لازم است ضمن بررسی دقیق علل وقوع حادثه از سوی دستگاه‌های نظارتی و معرفی عواملان و مقصران، اقدامات مؤثر و کارآمد برای جلوگیری از تکرار چنین رخدادهای تأسف‌بار صورت گیرد.

دستور استاندار کرمان برای پیگیری سانحه اتوبوس دانش آموزان

همچنین استاندار کرمان خواستار رسیدگی فوری به موضوع واژگونی اتوبوس دختران دانش‌آموز و مشخص شدن دلایل حادثه شد.

در دقایق اولیه وقوع سانحه تصادف اتوبوس حامل دانش‌آموزان و فوت ۶ سرنشین اتوبوس از جمله چهار دانش‌آموز، محمدعلی طالبی استاندار کرمان طی دستوری به معاونان سیاسی و عمرانی و همچنین فرماندار کرمان، خواستار رسیدگی فوری به موضوع و مشخص شدن دلایل حادثه شد.

استاندار کرمان همچنین در تماس با مسئولان دانشگاه علوم پزشکی و سایر دستگاه‌های امدادی پیگیری مداوای مجروحان این حادثه شد.

نقص فنی ترمز اتوبوس؛ دلیل حادثه

مدیرعامل هلال احمر کرمان بریدن ترمز را دلیل بروز حادثه برای دانش‌آموزان کرمانی اعلام کرد. رضا فلاح بیان کرد: تعداد ۳۶ نفر امدادگر در قالب ۹ تیم از پایگاه‌های ماهان، شهداد، راین، بارز، سیرج، کرمان و یک تیم واکنش سریع از مرکز استان به محل حادثه واژگونی اتوبوس دانش‌آموزان دختر در محور سیرج به کرمان اعزام شده‌اند. گفتنی است: مصدومان به بیمارستان‌های شهر کرمان منتقل شدند. احتمال افزایش فوتی‌ها وجود دارد.

دانش‌آموزان دختر در این اتوبوس در حال بازگشت از یک اردو از شهداد به سمت کرمان بوده‌اند.

اسامی فوتی‌های حادثه واژگونی اتوبوس دانش آموزان

در این حادثه ۴ دانش‌آموز دختر و همسر سرایدار مدرسه به‌همراه پسرش جان خود را از دست دادند. ۱- مریم نخعی ۲- ناز بی‌رحمنی پور ۳- آتنا مولایی ۴- دیناخنجر ۵- پسر ۹ ساله ۶- همسر آقای شورا آبادی

با اعلام خبر تصادف بلافاصله سختگوی دولت و معاون اول رئیس‌جمهور دستورالزام را برای ارائه خدمات در اسرع وقت به مصدومان حادثه و بررسی علت حادثه صادر کردند.